Ekodan GSŠRM 2023 za 1. letnike

1.D TEMNA PLAT PAMETNIH TELEFONOV
Dijaki 1. d so danes imeli ustvarjalno delavnico na temo temna plat pametnih telefonov; izdelovali so stripe. Nekateri nad stripom niso bili najbolj navdušeni, drugi pa so z risbami prikazali primerjavo med mladimi in tehnologijo nekoč in danes. Dijakinja je narisala, kako se je mlado dekle ponoči javilo na telefon in klepetalo do jutra, namesto da bi spala. To se v današnjih časih čedalje pogosteje dogaja, zato mladim tudi primanjkuje spanca. Dijaki so nam povedali, da uporabljajo telefon od 3 ur vse do 12 ur na dan.
Nato so ustvarili strip, v katerem so uprizorili negativne lastnosti uporabe mobitela v vsakdanjem življenju. Začeli so s skico na A4-formatu, končni izdelek pa narisali na A3-format. Dijaki so z dejavnostjo pridobili širši vpogled na vse škodljive lastnosti elektronskih naprav, na primer: prekomerna uporaba povzroča odvisnost, razpon pozornosti postaja krajši, izpostavljenost različnim ekranom kvari vid, zmanjšuje se šolski uspeh tistih, ki ob ekranih preživijo veliko časa. Prav je, da se takšnih dejavnikov zavedamo, saj je življenje brez teh naprav danes skoraj nemogoče.
 1.E TEMNA PLAT PAMETNIH TELEFONOV
Dijaki so mnenja, da starejši ljudje ne razumejo oziroma poznajo dobrih plati telefonov. Menijo, da če bi jim starši večkrat dovolili iti ven s prijatelji, bi bili manj časa na telefonu. Profesor Tomše pa nam je povedal, da je pretirana uporaba telefonov sicer velika težava sodobne družbe, vendar so kot pripomoček zelo uporabni. Pravi pa, da je velik problem tudi to, da mladi mobilne telefone uporabljajo neustrezno. 

1.F TEMNA PLAT PAMETNIH TELEFONOV IN SKRITI SLADKOR
Z dijaki v 1.f smo se dotaknili nedavnega dogodka v Celju, kjer so mladoletna dekleta fizično obračunala med seboj, ostali pa so ta dogodek snemali in spodbujali pretep. Dijaki mislijo, da bi se lahko za katero od deklet kdo postavil in lahko bi koga obvestili o dogodku. Mislijo, da so snemali, da bi lahko posnetke objavili na socialnih omrežjih in s tem pridobili več ogledov.
Dijaki so prisluhnili predavanju 2. F razreda o prikritem sladkorju v hrani, predvsem tisti, kjer ga ne pričakujemo. Po predavanju so predavateljice pokazale, kako se ustrezno izmeri sladkor v krvi, nato pa so dijake razvrstile v skupine z različnimi nalogami. Dijaki 2. F razreda so namreč za njih pripravili kar nekaj nalog; skupine so svojo ustvarjalnost pokazale v oblikovanju logotipa, pisanju zgodbe, ustvarjanju poezije, risanju stripov ter ustvarjanju najrazličnejših ilustracij.  Skupine so se potem menjavale po posameznih dejavnostih, tako da so imeli vsi dijaki možnost izvajanja posameznih dejavnosti.
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1.G OTOK X – IGRA O PODNEBNIH MIGRACIJAH
[bookmark: _GoBack]Člani društva Matafir so predstavili svoj projekt  Otok X, to je gledališko igro o podnebnih migracijah. Predstavo nam je omogočilo društvo Humanitas. Dijaki so bili razdeljeni v različne skupine, ki so predstavljale posamezne države. Gre za igro, pri kateri so dijaki v vlogi držav investirali v najrazličnejše vire, od sončnih elektrarn do prometne infrastrukture.  Glavno sporočilo igre je bilo, da lahko s pravilno strategijo denar vložimo v nekaj, kar nam bo na dolgi rok prineslo dobiček in omililo podnebne spremembe.
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