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IV. SEJE PARLAMENTA 
DIJAŠKE SKUPNOSTI GSŠRM KAMNIK
V ŠOLSKEM LETU 2022/23

sreda, 18. 1. 2023, 4. šolsko uro


Seja je potekala v učilnici 44. Vodil jo je Predsednik Matic Hrabar. 

Na začetku je bila ugotovljena prisotnosti in potrjen ter dopolnjen dnevni red seje.

Na seji niso bili prisotni člani: Žan Vidergar (1.D), Admir Pašić (1.E), Enej Sladič (3.A), Matic Šubelj (4.D).

Dnevni red:
1. Referendum
2. Poklicna orientacija
3. Dogajanje za valentinovo in pust
4. Poročilo s seje Parlamenta DOS
5. Poročilo s seje Parlamenta DSL
6. Sodelovanje s ŠKK
7. Aktualno dogajanje v zvezi s šolskim življenjem
8. Razno

1)
Predsednik volilne komisije Aleksander Šuštar je Parlamentu poročal o referendumu, ki je potekal 22. decembra, in Parlament seznanil z zapisnikom o rezultatu referenduma. 

SKLEP: Parlament DS GSŠRM Kamnik se seznanja z rezultatom dijaškega referenduma o šolski prehrani. Razpusti se volilna komisija. 

2) 
Stekla je kratka razprava o poklicni orientaciji na šoli. Predstavniki oddelkov so predlagali ponovno izvedbo šolskega “sejma fakultet”, kamor bi dijaki povabili svoje znance, ki trenutno študirajo in bi bili pripravljeni predstaviti svoj program. Predsednik je dijake povabil tudi na Informativo, ki bo potekala konec tedna v Ljubljani.

Predstavnica strokovnega oddelka je izpostavila, da na srednji šoli možnost nadaljevanja izobraževanja na univerzitetni stopnji ni dovolj dobro predstavljena. Mentorica je dodala, da bodo svetovalno službo in razrednike zaprosili, da temu namenijo več časa na razrednih urah.

Mentorica je predstavila še potek informativnih dni na naši šoli. Razložila je, da je prisotnost obvezna za vse prve in druge letnike in da ima vsaka smer svoj način izvedbe informativnega dneva. Na gimnaziji bo letos novost, da si bodo bodoči dijaki lahko sami izbirali, katera področja si želijo ogledati. Vse ostale informacije lahko dijaki dobijo pri posameznih profesorjih.

SKLEP: Parlament DS GSŠRM Kamnik se seznanja s potekom informativnega dneva na naši šoli.



3) 
Predsednik je vprašal po idejah za dogajanje na valentinovo in pust. Predstavniki oddelkov so predlagali, da se kot lansko leto organizira anonimna valentinova pošta, za pust pa naj se v torek, 21. februarja, izvede pustovanje v avli, na katerem bodo lahko dijaki tekmovali za najboljšo masko. 

4) 
Predsednik je poročal o dogajanju na seji Parlamenta Dijaške organizacije Slovenije 16. decembra, katere se je udeležil kot poslanec. Povzel je poročilo predsednika in predsedstva DOS, predstavil rezultate glasovanja o sklepu glede volilne pravice pri 16. letih in dijake povabil k prijavi v odbore DOS ter na prihajajoče dogodke. 

SKLEP: Parlament DS GSŠRM Kamnik se seznanja z dogajanjem na 2. seji Parlamenta DOS dne 16. 12. 2022.   

5)
Predsednik je poročal o dogajanju na seji Parlamenta Dijaške skupnosti Ljubljana 11. januarja, katere se je udeležil kot poslanec. Povzel je poročilo upravnega odbora DSL in dijake povabil k aktivnemu sodelovanju v DSL ter pri prihajajočih dogodkih. 

SKLEP: Parlament DS GSŠRM Kamnik se seznanja z dogajanjem na 2. seji Parlamenta DSL dne 11. 1. 2023.   

6)
Predsednik je predal poziv Študentskega kluba Kamnik, ki za namene organizacije dobrodelnega marca išče prostovoljce. Te se lahko javijo njemu ali neposredno klubu.

7)
Predsednik je odprl razpravo o aktualnih zadevah. 

Dijaki so opozorili, da prijava na brezmesno kosilo prek eAsistenta ni mogoča.

Mentorica je izpostavila dva projekta, vezana na dobrodelnost. Prvič, v košari v šolski avli zbiramo rolice porabljenega WC papirja za namene Guinnessovega rekorda. 

Drugič, bo 12. maja v Domu kulture Kamnik najverjetneje potekal dobrodelen koncert Dijaške skupnosti, na katerem bi zbirali sredstva za naše dijakinje, ki bodo odšle na prostovoljno delo v Malavi ali 8. najrevnejšo državo na svetu. Koncert bi se lahko zaključil s šolskim plesom v Mladinskem centru Kotlovnica. 

Predsednik je pozval dijake, ki bi jih veselilo nastopanje na odru ali organizacija tovrstnega dogodka, da se javijo Predsedstvu in sodelujejo v organizacijskem odboru. 

8) 
Predsednik je vprašal po končnih predlogih pod točko razno. Teh ni bilo.

Predsednik je sejo zaključil ob 12:00. 

Zapisala: 

Podpredsednica
Pia Rihter

Predsednik
Matic Hrabar


Kamnik, 20. 1. 2023

V vednost: 
· člani Parlamenta,
· mentor DS,
· vodstvo šole,
· arhiv – Dijaška skupnosti.




image1.png
R Ml

GIMNAZIJA IN
SREDNJA SOLA
RUDOLFA MAISTRA




